
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 RHAGFYR 2018   
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 Rhagfyr 2018 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 18/0820/FULL Maint y Safle: 387m² 

Lleoliad: 19 Heol Casnewydd, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd NP11 6LW   
(UPRN 000043072039) 

Cynnig: Codi gweithdy/garej unllawr ar wahân. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A. Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324774 (Dwy)  
189808 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/0965/FULL Maint y Safle: 1078m² 

Lleoliad: 62 Stryd yr Eglwys, Bedwas, Caerffili CF83 8ED   (UPRN 000043050230) 

Cynnig: Codi ystafell wydr â tho talcen slip yn y cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317091 (Dwy)  
188989 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 18/0966/FULL Maint y Safle: 333m² 

Lleoliad: 34 Tyn-y-Coed, Tredomen, Hengoed CF82 7DD   (UPRN 000043019581) 

Cynnig: Codi cyntedd y tu blaen i'r annedd. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314032 (Dwy)  
194347 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/0980/LBC Maint y Safle: 549m² 

Lleoliad: Preswylfa, 13 Heol Bryngwyn, Trecelyn, Casnewydd NP11 4GX   
(UPRN 000043062964) 

Cynnig: Paentio'r tu allan i'r tŷ yn llwyd. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320210 (Dwy)  
196668 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/0990/FULL Maint y Safle: 327m² 

Lleoliad: 12 Lle'r Twyn, Abercarn, Casnewydd NP11 5JX   (UPRN 000043070474) 

Cynnig: Codi estyniad unllawr i'r gegin bresennol. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A. Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322042 (Dwy)  
195201 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 18/1002/TPO Maint y Safle: 425m² 

Lleoliad: 2 Llwyn Coed, Coed Duon NP12 1FT   (UPRN 000043076380) 

Cynnig: Gwneud gwaith amrywiol ar dderwen i godi'r corun a lleihau'r corun (Gorchymyn 
Cadw Coed 66/72/MCC). 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317021 (Dwy)  
196859 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1014/FULL Maint y Safle: 2041m² 

Lleoliad: Comrie Bank Bungalow, Load of Hay Road, Crymlyn, Casnewydd NP11 3AY   
(UPRN 000043017110) 

Cynnig: Amnewid y tai allan a'r annedd presennol ag annedd newydd, a garej ar wahân, a'r 
gwaith allanol cysylltiedig. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320964 (Dwy)  
198701 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1016/FULL Maint y Safle: 548m² 

Lleoliad: 19 Clos y Garth, Rhydri, Caerffili CF83 3EN   (UPRN 000043037196) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol, a chodi estyniad deulawr i'r ochr a garej newydd ar 
wahân. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R. Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

318714 (Dwy)  
187364 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Ty'n-y-coedcae 
a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 18/1017/COU Maint y Safle: 1258m² 

Lleoliad: Trade Sales South Wales, Heol Casnewydd, Tretomos, Caerffili CF83 8BY   
(UPRN 000043173655) 

Cynnig: Newid defnydd yn rhan o'r tir yn safle glanhau a golchi ceir â llaw, a chodi canopi 
newydd. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317745 (Dwy)  
188604 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1023/FULL Maint y Safle: 243m² 

Lleoliad: 14 Sgwâr Llanarth, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd NP11 6EA   
(UPRN 000043072873) 

Cynnig: Codi estyniad deulawr i'r tu cefn yn lle'r estyniad unllawr presennol sy'n cynnwys 
cegin ac ystafell ymolchi. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A. Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324390 (Dwy)  
190054 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1018/FULL Maint y Safle: 134m² 

Lleoliad: 6 Teras Twyn-carn, Heol Casnewydd, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7LW   
(UPRN 000043065690) 

Cynnig: Codi estyniad deulawr dros yr hyn sydd yno eisoes i'r tu cefn i'r eiddo. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A. Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321975 (Dwy)  
193202 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 18/1019/OUT Maint y Safle: 537m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 320814 198150, Heol Fflorens, Treowen    
(UPRN 000043168482) 

Cynnig: Codi dau annedd ar wahân a cheisio cymeradwyaeth ar gyfer mynedfa. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320814 (Dwy)  
198150 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1020/FULL Maint y Safle: 957m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 320841 197681, Heol Elidyr, Treowen    
(UPRN 000043176522) 

Cynnig: Codi pâr o anheddau ar led-wahân. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320842 (Dwy)  
197682 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1026/FULL Maint y Safle: 320m² 

Lleoliad: 12 Coedlan Bryn-y-frân, Tretomos, Caerffili CF83 8BN   (UPRN 000043045374) 

Cynnig: Codi estyniad i'r tu cefn sy'n rhannol ddeulawr a rhannol unllawr. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R. Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

317911 (Dwy)  
188784 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 18/1031/TPO Maint y Safle: 9m² 

Lleoliad: Bronymaen, Coedlan Llewelyn, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3GN    
(UPRN 000043061570) 

Cynnig: Gwneud gwaith ar ffawydden, gan gynnwys lleihau'r corun 20–30% a theneuo'r 
canopi i leihau'r uchder a bargod y canghennau (Gorchymyn Cadw Coed 1/82/IBC). 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A. Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319807 (Dwy)  
198569 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1029/FULL Maint y Safle: 378m² 

Lleoliad: 14 Clos Carolyn, Coed Duon NP12 3QT   (UPRN 000043047233) 

Cynnig: Codi estyniad deulawr i'r tu blaen. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest Cyf. 
Map: 

316496 (Dwy)  
196806 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1032/FULL Maint y Safle: 533m² 

Lleoliad: Martindale, Lôn Pennar, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4GY    
(UPRN 000043060906) 

Cynnig: Codi estyniadau unllawr i'r tu cefn ac i'r ochr. 

Swyddog 
Achos: 

Mr A. Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319870 (Dwy)  
196646 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 18/1033/FULL Maint y Safle: 254m² 

Lleoliad: 1B Teras yr Orsaf, Nelson, Treharris CF46 6ED   (UPRN 000043008194) 

Cynnig: Codi dormer ar y wedd gefn. 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R. Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311283 (Dwy)  
195692 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1036/FULL Maint y Safle: 410m² 

Lleoliad: 41 Tir-Berllan, Oakdale, Coed Duon NP12 0GZ   (UPRN 000043076548) 

Cynnig: Gwaith addasu ac estyn i ailfodelu'r annedd, gan gynnwys estyniadau deulawr a 
newid to talcen slip yn do talcen i ddarparu ar gyfer addasu'r atig. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318706 (Dwy)  
198796 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1044/NOTA Maint y Safle: 720m² 

Lleoliad: Fferm Tŷ Damson, Dynesfa Gwesty Ynys-ddu, Ynys-ddu, Casnewydd NP11 7JE   
(UPRN 000043089332) 

Cynnig: Codi ysgubor i storio bwyd a gwellt. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318098 (Dwy)  
191868 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 18/1045/RET Maint y Safle: 154m² 

Lleoliad: Speedfast Tool Hire, 130 Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HF    
(UPRN 000043168430) 

Cynnig: Cadw'r defnydd o'r llawr gwaelod, gan gynnwys mannau storio blaen/cefn at 
ddibenion llogi offer a pheiriannau (sui generis). 

Swyddog 
Achos: 

Mr C. Powell � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315630 (Dwy)  
187805 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 18/1058/FULL Maint y Safle: 29113m² 

Lleoliad: Llwyfandir 2 Parc Busnes Oakdale, Bryn Brithdir, Parc Busnes Oakdale, 
Oakdale   (UPRN 000043086041) 

Cynnig: Codi Cyfleuster Ymchwil a Datblygu newydd, gan gynnwys labordai profion ymchwil a 
datblygu, swyddfeydd, a warysau. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E. Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319176 (Dwy)  
199083 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 18 RHAGFYR 2018

